



Готовимся к юбилею Великой Победы

13 января губернатор Омской области **Виталий Хоценко** провел заседание оргкомитета по подготовке к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Глава региона подчеркнул, что до памятной даты остается совсем немного времени, и нужно сделать все, чтобы праздник прошел достойно. Отмечено, что в юбилейный год в Омской области

проводится комплекс работ по ремонту и благоустройству мемориальных комплексов и памятников героям войны во всех муниципальных районах.

Ремонт главного мемориала памяти в рамках программы инициативного бюджетирования будет проведен и в Крутинке – об этом в понедельник на аппаратном совещании говорил глава муниципального района **Василий Киселёв**.

Юбилейной дате будет посвящен и масштабный смотр художественной самодеятельности предприятий и организаций райцентра, сообщил глава городского поселения **Сергей Головин**. Эта форма работы отлично зарекомендовала себя во время подготовки к 265-летию Крутинки и подарила зрителям и участникам невероятные эмоции. Поиск талантов продолжается.

СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

Ваша

Газета Крутинского района Омской области

12+

№2 (10126)
17 января 2025 года

ЧИТАЙТЕ НАШИ НОВОСТИ ПЕРВЫМИ!



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно о том, что важно прямо сейчас <https://объясняем.рф/>

5 стр. Как прошли новогодние каникулы в Крутинском районе

6 стр. Когда Родина в опасности, мы должны объединиться

#Крымнаш

«Артек» - место силы

20 января отмечается День республики Крым. И это любимое место отдыха тысяч и тысяч россиян, особенно после того, как легендарный полуостров вернулся в «родную гавань» и вновь стал «нашим».

В канун Нового года здесь, в лучшем детском центре, побывала наша юная землячка **Арина Попова**, девятиклассница СОШ №2.

- Я всегда мечтала об «Артеке». И вот моя заветная мечта исполнилась, - рассказывает Арина после возвращения. Путевку получила от прокуратуры РФ, став победителем конкурса «Юный правовец».

Крым произвел на меня неизгладимое впечатление. Это место долгого, жаркого лета, а это время года я очень люблю! Море, солнце, пальмы! Красота!

Каждый наш день был спланирован так, чтобы мы максимально успели все посмотреть. Побывали во многих знаковых местах: на горе Аю-Даг, похожей на огромного медведя, в Массандровском дворце, в Никитском ботаническом саду и так далее.

Люди вокруг мне показались добрыми и приветливыми. Артековцев здесь любят и уважают. И сувенирную продукцию с символикой центра продают на каждом шагу.

Сам «Артек» - это место какой-то необыкновенной силы и вдохновения. Очень красивая облагороженная территория, комфортные корпуса, невероятно огромная арена, вкуснейшая еда в столовой (особое место в моем сердечке), очень позитивные вожатые. Именно они делали нашу смену насыщенной

и интересной. Каждый мог заниматься и проявить себя именно в той сфере, которая ему наиболее близка. Мы с ребятами придумывали презентации, создавали и защищали проекты, участвовали в мастер-классах, много общались, проводили квизы. Ну, очень здорово!

Досуг в лагере построен так, что всегда найдешь для себя что-то по душе. Петь, читать, рисовать, танцевать - тебе дают все возможности для выбора и никого не оставляют без внимания. Одно из самых ярких впечатлений - выступление на Артек-арене. Это что-то непередаваемое. Мы поставили крутой флеш-моб, и наш отряд получил очень много наград.

Но самое главное все же то, что благодаря этой поездке я обрела новых друзей из разных уголков страны. Мы стараемся поддерживать наше общение и мечтаем увидеться снова в этом незабываемом месте. Надеюсь, что когда-нибудь вновь смогу прикоснуться к своей мечте и еще раз побывать в Крыму.

На снимках: **Арина Попова в Крыму; «визитная карточка» полуострова - замок «Ласточкино гнездо»**



18 января 2025 г. с 9⁰⁰ до 17⁰⁰ в к/т «Родина» состоится

Кировская ярмарка ЛИКВИДАЦИЯ ТОВАРА!

Огромный выбор по привлекательным ценам на ПУХОВИКИ, ПЛАЩИ И ПАЛЬТО!

НОРКОВЫЕ ШУБЫ от 30 тыс. рублей,

МУТОН от 15 тыс. рублей,

МУЖСКИЕ ДУБЛЕНКИ от 5 тыс. рублей, а также

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ МЕХОВЫХ ШАПОК!

Мы меняем вашу старую шубу на новую + шапка из новой коллекции в подарок! КРЕДИТ без первоначального взноса или РАССРОЧКА на 12 месяцев* Успей приобрести шубу по цене 2023 года!

*Кредит и рассрочка через КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лицензия №3354 от 26.04.13 г. Подробности спрашивайте у продавцов ярмарки. Реклама.

ПОДПИСКА-2025

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, напоминаем вам, что вы всегда можете выписать «СТ» на текущее полугодие. В почтовых отделениях - со следующего месяца, в пунктах подписки и в редакции - в любое время.

Погода в Крутинке (по данным gismeteo) ПТ 17.01 -9 -12 СБ 18.01 -13 -16 ВС 19.01 -9 -14 ПН 20.01 -3 -8 ВТ 21.01 -5 -14 СР 22.01 -14 -16 ЧТ 23.01 -15 -17